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Betriebsausschuss – Sport 27.03.2013


in Klagenfurt am Wörthersee
 
In Kooperation mit dem Zentralbetriebsrat kann auch heuer wieder ein Beachvolleyballturnier am Wörthersee durchgeführt werden. Die Organisation übernimmt wie auch in den letzten Jahren der Betriebsrat des UKH Klagenfurt.
Wann: 

Samstag, 15.6.2013 - 09:00 - 17:00 Uhr
Wo:


Strandbad Klagenfurt, Metnitzstrand 2
Kosten:

€ 55,- pro Teilnehmer - inklusive 2 Übernachtungen im ****Hotel Plattenwirt, Nenngeld und gemeinsames Abendessen bei der Siegerehrung.
Schlachtenbummler sind zum selben Preis herzlichst eingeladen!
Programm: 
Abfahrt am Freitag, den 15.6. ca. 15:30 (richtet sich nach den Teilnehmern) entweder mit dem Bus oder in Fahrgemeinschaften



Samstag: Turniertag

Sonntag: zur freien Verfügung

Heimfahrt: ca. 16:00 – Ankunft RW 20:00 Uhr

Spielmodus: 

Der Spielmodus und die Begegnungen werden im Vorjahr, abhängig von der Anzahl der teilnehmenden Mannschaften bekannt gegeben. Voraussichtlich wird  wieder im Doppel KO System gespielt, oder auch in 4 Gruppen zu je einem Satz mit 21 Punkten. Vorbehaltlich kommen die Gruppen Ersten und Zweiten ins Viertelfinale (Abhängig von der Anzahl der Mannschaften). Hier geht es dann im KO System weiter. Eine Mannschaft muss aus vier Teilnehmern bestehen, wobei pro Team mindestens eine Frau bzw. ein Mann dabei sein muss (nur gemischte Mannschaften sind zugelassen!). 2 Ersatzspieler können genannt werden. Ab dem ¼ Finale können wie im Vorjahr schon ausgeschiedene Mannschaften zwischenzeitlich weitere Spiele austragen, die Paarungen werden dazu ausgelost. Somit wird den qualifizierten Teams Gelegenheit gegeben, sich ein wenig zu erholen.

Auf deine bzw. die Team-Anmeldung im BR Ang Büro bis spätestens Freitag, den 5. Mai freut sich deine
BR-Ang Michaela Gratzer
(f. d. Betriebsausschuss)
