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Betriebsausschuss – Sport 30.4.2014


in Klagenfurt am Wörthersee
 
In Kooperation mit dem Zentralbetriebsrat kann auch heuer wieder ein Beachvolleyballturnier am Wörthersee durchgeführt werden. Die Organisation übernimmt wie auch in den letzten Jahren der Betriebsrat des UKH Klagenfurt.
Wann: 

Samstag, 14.6.2014 - 09:00 - 17:00 Uhr
Wo:


Strandbad Klagenfurt, Metnitzstrand 2
Kosten:

€ 60,- pro Teilnehmer - inklusive 2 Übernachtungen im ****Hotel Plattenwirt, Nenngeld und gemeinsames Abendessen bei der Siegerehrung.
Schlachtenbummler sind zum selben Preis herzlichst eingeladen!
Programm: 
Abfahrt am Freitag, den 13.6. ca. 15:30 (richtet sich nach den Teilnehmern) entweder mit dem Bus oder in Fahrgemeinschaften



Samstag: Turniertag

Sonntag: zur freien Verfügung

Heimfahrt: ca. 16:00 – Ankunft RW 20:00 Uhr

Spielmodus: 

Heuer werden wir versuchen einen neuen Spielmodus zu finden, um die Leistungssteigerung und dem damit verbundenen höheren Niveau der Mannschaften besser entsprechen zu können. Wir wollen demzufolge heuer erstmals 2 Leistungsklassen einführen: 

Gruppe A  (Masters Beach Cup):  Hier hinein sollten sich wirklich die starken und ehrgeizigen Teams melden und  matchen.  Es sollte auf  2 gewonnene Sätze gespielt werden. Abhängig von der Anzahl der Teams, könnte jeder gegen jeden in einer Vorgruppe spielen.

Gruppe B  (Crazy Beach Cup): In diese Gruppe sollten sich die vermeintlichen schwächeren Teilnehmerinnen und Teilnehmer melden damit sie ebenso ein ernsthaftes Turnier bestreiten können. 

In beiden Gruppen sollten der Spaß am Sport und das Spielerische im Vordergrund stehen!

Auf deine bzw. die Team-Anmeldung im BR Ang Büro bis spätestens Dienstag, den 20. Mai freut sich deine
BR-Ang Michaela Gratzer
(f. d. Betriebsausschuss)
