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Noch nicht ganz sicher, ob Tauchen das Richtige ist? 

Dafür gibt es Schnuppertauchen, kommt und probiert es doch einfach aus!
Für die meisten ist es unvorstellbar wie es sich anfühlt unter Wasser zu schweben. Es ist fast vergleichbar mit der Schwerelosigkeit im Weltraum. Doch es bleibt die Ungewissheit, wie das alles funktioniert und wie es sich anfühlt. Dies ist auch verständlich, da das Wasser nicht unser gewohnter Lebensraum ist. Schnuppertauchen ist genau das Richtige, um alles auszuprobieren, Bedenken auszuräumen und die Faszination selbst hautnah zu erleben.
	Zum Schnuppertauchen benötigst Ihr nur Badesachen, den Rest organisieren wir. Nach einer kurzen theoretischen Einschulung professioneller Tauchlehrer  geht es ab ins Wasser. Natürlich mit kompletter  Sporttauchausrüstung inkl. Pressluftflasche.

Unter Anleitung und Aufsicht werdet Ihr mit den wichtigsten Grundlagen vertraut gemacht und macht Euren ersten Tauchgang im Pool. 

Tauchen Sie ein in eine neue Welt. In eine Welt, wo alles am Anfang etwas seltsam ist. Sie setzen Ihre Maske auf, ziehen die Flossen an, nehmen den Atemregler in den Mund und tauchen den Kopf unter Wasser. Zum ersten Mal machen Sie Atemzüge unter Wasser und merken, dass dies ganz einfach ist. Sie bewegen sich schwerelos durch das Wasser und fühlen sich so wie ein Fisch. Dieses unbeschreibliche Gefühl wird Sie nicht mehr loslassen. Sie haben soeben eine Tür zu einer faszinierenden und erlebnisreichen Welt geöffnet.
Wenn Sie dieses Gefühl einmal kennenlernen möchten, dann ist ein "Schnuppertauchen" genau richtig.



Es gibt nun  am Rehabilitationszentrum Weißer Hof die Möglichkeit, dies im Rahmen  eines  kostenloses Schnuppertauchevents am 15.10.2014 ab 16 Uhr  einfach zu erproben; 
[bookmark: _GoBack]um Anmeldung bei Interesse zwecks Terminplanung  wird bis 31.8.2014 gebeten;  für nähere Informationen stehe ich jedem Interessenten gerne zur Verfügung ( Dr. Karl Höcker DW 2022 )
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