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Liebe Kollegin!

Lieber Kollege!

Aufgrund des großen Erfolges im letzten Jahr und der Sicherstellung der finanziellen Mittel für 2015 können wir wie bereits vorangekündigt wieder eine Ferienbetreuung anbieten.
Der heurige Betreuungszeitraum ist von 20.7. bis zum 14.8., insgesamt also vier Wochen. Der wöchentliche Elternbeitrag beträgt weiterhin € 20,- und ist für den gesamten angemeldeten Zeitraum im Vorhinein zu begleichen.

Zusätzlich fallen pro Mittagessen € 2,- an, die im Nachhinein verrechnet werden. 

Die Betreuung selbst wird wieder von den Kinderfreunden Nö organisiert. Bei einer Gruppengröße bis 15 Kinder werden 2 BetreuerInnen vor Ort sein, wobei uns die „Sissy“ vom letzten Jahr bereits zugesagt hat, den gesamten Zeitraum für uns zur Verfügung zu stehen. Sie freut sich auch schon sehr auf die lieben Kinder!

Ebenfalls in Planung und Vorbereitung sind wieder diverse Aktivitäten, wie z.B. mit der Betriebsfeuerwehr, sodass wieder ein tolles Rahmenprogramm zustande kommt. 
In der Beilage befindet sich die verbindliche Anmeldung, die bitte bis Ende Februar im BR Ang Büro abzugeben ist. Anmeldungen sind ausschließlich für Kinder unserer Kolleginnen bzw. Kollegen möglich, und grundsätzlich für Kinder zwischen 3 und 13 Jahre gedacht. Bei abweichendem Alter ersuche ich um Rücksprache im BR Ang. Büro.
Wir hoffen, mit diesem Angebot einen Beitrag zu einer besseren Vereinbarkeit von Familie und Beruf in den doch sehr langen Ferien leisten zu können und freuen uns auf die Anmeldungen!

Für den Betriebsausschuss:

Michaela Gratzer

