Betriebsausschuss, 1.2.2016
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„Weg mit dem Winterspeck!“ 
In Zeiten vor Cook & Chill war es jahrelange Tradition, dass wir BetriebsrätInnen gemeinsam mit Küche und Diätologin die Aktion „Minus 5%/Kilo“ durchführten; soll heißen, jeder / jedem teilnehmenden KollegIn, der / dem es gelang, sein Körpergewicht um 5 Kg bzw. 5 % zu reduzieren, bekam in Form von Sodexo Gutscheinen eine kleine Anerkennung.

Nun, ein spezielles „Minus 5 Reduktionsmenü“ gibt es nicht mehr, unsere Aktion wollen wir dennoch fortführen wenn auch etwas geändert und seit dem Vorjahr mit neuen Namen. 
So wird unsere neue Aktion „Weg mit dem Winterspeck!“ mehr Eigenverantwortung abverlangen. Die gute Nachricht: Jeder, der heuer mitmacht, etwas für seine Gesundheit tut und eine Gewichtsreduktion um nur 4% erreicht, bekommt eine kleine Anerkennung. 

Von 10. – 15. Februar ist die Abwage in gewohnter Form im BR-Ang. Büro möglich. Wie schon im letzten Jahr kannst du aber auch die große Waage auf der Ebene 2 benutzen. Wichtig ist nur, dass du eine/n KollegIn mitnimmst, die dein Gewicht bestätigt, dass du uns an michaela.gratzer@auva.at gemeinsam mit dem Namen deiner/es Kollegen mitteilst. 

Die Rückabwage findet jedenfalls dann wie gewohnt persönlich im BR-Ang. Büro statt. 
Abwage:        10., 11. und 15. Feb. - täglich: 12:30 – 13:30 Uhr 
Endabwage:  17., 18. und 21. März - täglich: 11:30 – 12:00 Uhr 

Wir freuen uns auf deine Teilnahme und wünschen dir viel Erfolg beim Projekt „Weg mit dem Winterspeck!“ 








BR-Ang Michaela Gratzer

       (f. d. Betriebsausschuss)
