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Riga & Tallinn
Wer ist die Schönste im Baltikum?
Wer das mittelalterliche Tallinn, und die Jugendstilmetropole Riga besucht, wird aus dem Staunen kaum herauskommen. Die Städte mit ihrer ganz unterschiedlichen Atmosphäre sind voller architektonischer Überraschungen und aufwändig restauriert. Ganze Stadtviertel gehören zum Weltkulturerbe der UNESCO.

Die Kulturbegeisterung der Esten, Letten und Litauer überrascht den Besucher mit prunkvollen Opern- und Konzerthäuser. Kunst und Kultur wird in den modernen Museen und in zahlreichen Events und internationalen Festivals genossen. Ein quirliges Nachtleben das ganze Jahr über. In den Einkaufsstraßen drängen sich Boutiquen, Läden mit Kunsthandwerk, Jazzkneipen und gemütliche Restaurants.
Ihre Flugzeiten:

12.Oktober 2017
Wien – Riga


 
09.35h – 12.55h  BT 432
15. Oktober 2017
Tallinn – Wien



18.45h - 20.10h   BT 207
BT = Air Baltic, Flugplanänderungen vorbehalten. Stand 2016!
Programm:
Donnerstag, 12. Oktober 2017




  

 Wien - Riga
Flug von Wien nach Riga mit Air Baltic zu den angegebenen Zeiten. 

Ankunft in Riga, Begrüßung am Flughafen durch die durchgehende deutschsprechende Reiseleitung und Transfer zum Zentrum. 

Lernen Sie während einer Stadtrundfahrt mit Stadtrundgang die wichtigsten Sehenswürdigkeiten der Stadt kennen. Sie sehen die zentralen Boulevards und Stadtpark, den Bastionsberg, den Pulver- Turm, das lettische Nationaltheater, das Kunstmuseum, die Jugendstil-Gebäude aus dem Anfang des 20.Jh., die Freiheitsstatue, die Universität von Lettland, das lettische nationale Opernhaus und den Daugava Fluss. 

Während des Spaziergangs können Sie die Schönheit der altertümlichen Hansestadt genießen: bildhafte Straßen der Altstadt (UNESCO-Weltkulturerbe), die Domkirche (Eintritt inklusive), die Petrikirche, die alten Fachwerkhäuser, das Schwedentor, die Jakobikirche, das Parlamentshaus sowie das alte Schloss von Riga.

Transfer zum Hotel und Check- in.

Optional:

Abendessen mit Folklore Show: 







€ 40,-
Mindestteilnehmerzahl: 30 Personen

Übernachtung im Hotel.

Freitag, 13. Oktober 2017:




          

               Riga-Tallinn   
Frühstück im Hotel und Check-out.
Nach dem Frühstück Abfahrt nach Tallinn über Sigulda. 
Besuch der alten Stadt Sigulda, in einer wunderschönen hügeligen Gegend im Herzen des Gauja-Nationalparks gelegen. Sie besuchen die Ritterordensburg-Ruine, das neue Schloss, die Bischoffsburg Turaida  und das Grabmal der Rose von Turaida. 

Sigulda ist eine Kleinstadt mit etwa 16.000 Einwohnern. Sie liegt im Nordwesten des Landes am Fluss Gauja, 50 km von Riga entfernt.  In der Nähe der Stadt beginnt der Gauja Nationalpark. Das Gebiet um die Stadt Sigulda nennt man die lettische oder auch livländische Schweiz. Die Mittelgebirgslandschaft ist im Sommer ein beliebtes Ausflugs- und Wanderziel und im Winter ein beliebtes Skigebiet. Sigulda besitzt auch eine Bobbahn, die für internationale Wettkämpfe, wie Weltcuprennen genutzt wird. Sigulda wird wegen seines Bekanntheitsgrades auch gern als Eingangstor oder Eingangspforte zum Gauja Nationalpark bezeichnet. 
In unmittelbarer Nähe der Kleinstadt Sigulda, liegt die Bischofsburg Turaida (Eintritt inklusive). Der Weg bis auf den Burghügel ist steil. Aber wenn man oben angekommen ist, wird man mit einem sehr schönen Blick auf die Burganlage und das Umland belohnt. Erbaut hat man die Burg um 1214. Ein Vorgängerbau, die Burg des Kaupo, brannte ab und an gleicher Stelle entstand im Laufe vieler Jahrhunderten die Bischofsburg.  Der runde Burgturm und Teile der Wirtschaftsgebäude mit dem Wehrgang zeugen von der einstigen Größe und Bedeutung der Wehranlage. Vom Eingang der Burganlage führt ein Weg vorbei an einer alten Linde und dem Grab der Rose von Turaida. 

Weiterfahrt nach Estland. Am Abend Ankunft in Tallinn, Check-in im Hotel und Übernachtung.
Samstag, 14. Oktober 2017:
                     Tag zur freien Verfügung oder Ausflug nach Helsinki
Frühstück im Hotel. Tag zur freien Verfügung oder Optional:

06.00h Transfer mit dem Bus vom Hotel zum Hafen. Abfahrt mit der Fähre von Tallinn um 07.30h und Ankunft in Helsinki um 09.30h. Hier erwartet Sie der Guide für eine 3-stündige Stadtrundfahrt.

In Helsinki werden Sie mehrere Orte besuchen, das historische Zentrum mit dem Senatsplatz, dem Präsidentenpalast, das Rathaus, das Parlamentsgebäude, die Finlandia-Halle und das Opernhaus. Halt am Sibelius-Denkmal und wenn möglich, an der Felsenkirche. Die Kirche ist in den Felsen gebaut, mit der Innenwand links unvollendet, und ist mit einer massiven Kupferkuppel gekrönt. Die Finlandia-Halle ist ein Konferenz- und Konzert Zentrum von Helsinki. Der Saal wurde 1971 erbaut und ist eines der berühmtesten Werke von Alvar Aalto. Es ist auch die Heimat des Helsinki Philharmonic Orchestra, vom Robert Kajanus im 1882 gegründet. 

Der Rest des Tages steht zur freien Verfügung.

15.00h Abfahrt mit dem Bus zum Helsinki Hafen.

16.30h Fähre nach Tallin. Ankunft in Tallinn um 18:30h
Preis pro Person:
Mindestteilnehmerzahl 25 Personen: 






€ 120,-

Abends gemeinsames Abendessen in Tallinn, Übernachtung im Hotel.
Sonntag, 15. Oktober 2017:







Tallinn - Wien
Frühstück im Hotel und Check-out.
Stadtführung in Tallinn. 
Die besterhaltene Altstadt des Baltikums erwartet Sie zu einer Besichtigung. Durch enge Gassen gelangen Sie zum spätgotischen Rathaus. Hinter liebevoll restaurierten mittelalterlichen Fassaden verbergen sich Straßencafes und Coctailbars. Das historische Zentrum Tallinns konnte sein mittelalterliches Gesicht mitsamt den es umschließenden Stadtmauern unverändert erhalten und ist deshalb eine wahre Perle von kulturhistorischem Rang.

Sie sehen den Rathausplatz, die Domkirche und die Alexander-Newsky-Kathedrale im gotischen bzw. neo-byzantinischen Stil und machen eine Innenbesichtigung vom Schloss Kadriorg.
Rechtzeitiger Transfer zum Flughafen und Rückflug nach Wien.

Programmänderungen vorbehalten.

Ihre Hotels:

Wellton Riga Hotel & Spa****1 Übernachtung
http://www.wellton.com/en/wellton-riga-hotel-spa/about-hotel
Das moderne 4-Sterne-Superior-Hotel Wellton Riga Hotel & SPA liegt im Herzen der Altstadt und bietet ein Restaurant, das Allumette, einen separaten Zigarrenraum, ein Wellnesscenter und kostenfreies WLAN in allen Bereichen.

Die modernen, klassisch und zeitgemäß in hellen Farben gestalteten Zimmer sind nach internationalen Standards ausgestattet. Die schallisolierten und klimatisierten Zimmer verfügen über einen Flachbild-TV, ein Bügeleisen/-brett, bequeme Betten Tee- und Kaffeezubehör. Das eigene Bad ist mit kostenfreien Pflegeprodukten und einem Haartrockner ausgestattet. 
Teilweise steht Ihnen kostenfreier Zugang zum Wellnesscenter mit einem Whirlpool, einem Pool und einer Sauna zur Verfügung.

PK Illmarine Hotel****/2 Übernachtungen
http://www.pkhotels.eu/ilmarine/ilmarine-hotel-description/
Diese Unterkunft ist 5 Gehminuten vom Strand entfernt. PK Ilmarine Hotel liegt 290 m von der Altstadt von Tallinn entfernt. Es erwarten Sie Zimmer mit Sat-TV, einem Safe, einer Sitzecke und kostenfreiem Internet.
Jedes Zimmer des Ilmarine erwartet Sie mit einem klassischen, pastellfarbenen Dekor. Alle sind klimatisiert und umfassen ein eigenes Bad mit einem Haartrockner und Pflegeprodukten.

Gerne können Sie auch Fitnessraum kostenfrei trainieren

Im Pauschalpreis inkludierte Leistungen:
· Flug mit Air Baltic Wien – Riga/Tallin – Wien in der Economy Klasse.

· Flughafengebühren in der Höhe von EUR 40,90 Stand 06.02.17: jederzeit änderbar)

· 3 Übernachtungen in den genannten Hotels/Basis Doppelzimmer/Frühstück
· Deutschsprachige Reiseleitung ab Riga bis Tallinn

· Busgestellung lt. Programm

· Eintritte: Dom in Riga, Ritterburg Ruine in Sigulda, Burg Turaida, Schloss Kadriog
· Gemeinsames Abendessen in Tallin exkl. Getränke
Nicht inkludierte Leistungen:

· Getränke und weitere Mahlzeiten
· Trinkgelder und persönliche Ausgaben aller Art

· Extras im Hotel wie z.B.: Minibar, Telefon etc.

· Weitere Eintritte

· Reiseversicherung – bitte um Info, falls erwünscht

· Alle nicht erwähnten Leistungen

Termin: 12.-15.Oktober 2017
Mindestteilnehmerzahl: 30 Personen

Richtpreis pro Person/Doppelzimmer:



€ 530,-
Einzelzimmerzuschlag pro Person:




€   82,-
Wichtige Informationen:

Pass- und Visumerfordernisse für Lettland und Estland gültig für österreichische Staatsbürger:

· Visumspflicht: Nein (max. Aufenthaltsdauer 90 Tage).

· Reisedokumente: Gültiger Reisepass oder gültiger Personalausweis

· Passgültigkeit: Für die Dauer des Aufenthalts

· Cremefarbiger Notpass: Wird akzeptiert

· Sonstiges: Estland ist Schengen Mitgliedsstaat. Dennoch wird eine dreimonatige Passgültigkeit nach der geplanten Ausreise empfohlen.
Quelle: Homepage des Bundesministeriums für europäische und internationale Angelegenheiten, Stand 09.07.2012. Weitere Reiseinformationen finden Sie unter www.bmeia.gv.at. Es gelten die Allgemeinen Reisebedingungen (ARB 1992) in der letztgültigen Fassung.

Für diese Gruppenreise gelten folgende gesonderte Stornobedingungen (in % des Pauschalpreises):
· Ab Buchung bis 90 Tage vor Reiseantritt   20 %

· Ab 89 bis 60 Tage vor Reiseantritt               35 %

· Ab 59 bis 30 Tage vor Reiseantritt               50 %

· Ab 29 bis 10 Tage vor Reiseantritt               85 %

· Ab 9 Tage vor Reiseantritt                           100 %

· Bei Nichterreichen der Mindestteilnehmeranzahl müssen wir den Reisepreis neu kalkulieren und entsprechend erhöhen bzw. die Reise absagen. 

Veranstalter: Raiffeisen Reisebüro Gesellschaft mbH, Modecenterstraße 16, 1030 Wien, Eintragsnummer 1998/0329 im Veranstalterverzeichnis des Bundesministeriums für Wirtschaft, Familie und Jugend. Gemäß der Reisebüroversicherungsverordnung (RSV) sind Kundengelder bei Pauschalreisen des Veranstalters Raiffeisen Reisebüro Gesellschaft mbH. unter folgenden Voraussetzungen abgesichert: Die Anzahlung erfolgt frühestens elf Monate vor dem vereinbarten Ende der Reise und beträgt 20 % des Reisepreises. Die Restzahlung erfolgt frühestens zwei Wochen vor Reiseantritt Zug um Zug gegen Aushändigung der Reiseunterlagen an den Reisenden. Darüber hinausgehende oder vorzeitig geleistete Anzahlungen bzw. Restzahlungen dürfen nicht gefordert werden und sind auch nicht abgesichert. Garant ist die Raiffeisenlandesbank NÖ-Wien AG, Friedrich-Wilhelm-Raiffeisen Platz 1, 1020 Wien, Bankgarantienummer 1177/06. Die Anmeldung sämtlicher Ansprüche ist bei sonstigem Anspruchsverlust binnen 8 Wochen ab Eintritt der Insolvenz des Reiseveranstalters (d.h. binnen 8 Wochen ab Eröffnung des Konkursverfahrens, Ablehnung der Eröffnung des Konkursverfahrens mangels Vermögens, Eröffnung eines Ausgleichssanierungsverfahrens, erfolgloser Zwangsvollstreckung oder Eintritt von Ereignissen, die eine Betreibung aussichtslos erscheinen lassen) beim Abwickler, der Europäischen Reiseversicherung, 1220 Wien, Kratochwjlestraße 4, Tel.: 01/3172500, Fax: 01/3199367, vorzunehmen. Kurzfristige Programm/Preisänderungen, Berichtigung von Druck- und Rechenfehlern sowie Wechselkursen sind ausdrücklich vorbehalten. Alle Preise in EUR und pro Person (wenn nicht anders angegeben); Stand der Tarife/Wechselkurse: 28.02.2017
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